

## 家有小女初长成

1849年3月1日，一个漂亮的女婴呱呱坠地。她的父母是查尔斯—埃米尔·莫尼耶和路易丝·莫尼耶，是城中有名的模范夫妻。两人商量了一番之后，给新生的女儿取名叫做布兰奇·莫尼耶。

外人看来，布兰奇一定是个生活幸福美满的小公主。莫尼耶家族是一个保守却备受尊敬的家庭。父亲查尔斯是当地艺术机构的负责人，母亲路易丝贵族出身，小布兰奇血管里流淌着贵族的血液。

然而人们并不知道，小姑娘的生活并不似外人看到的那般光鲜亮丽。布兰奇从小就长得非常漂亮，一头可爱的卷发，大眼睛，仿佛洋娃娃一般。但这个姑娘生来倔强，对所有不合心意的事情都拒不妥协。父亲查尔斯很喜欢女儿，但母亲路易丝却对不听话的女儿很是头疼。一旦布兰奇犯错，她就会将女儿关在黑暗的房间作为惩罚。

随着布兰奇年龄的增长，出落得越发精致美好，认识她的人都说她是个温柔又善良的姑娘。但母亲路易丝完全不这样认为，她觉得女儿叛逆不听话，需要好好“教育”才行。虽然很喜欢女儿，但查尔斯从来干涉妻子教导孩子，十几岁的叛逆少女患上了厌食症，日渐消瘦。面对强势的母亲，不闻不问的父亲和唯唯诺诺的哥哥，布兰奇不止一次想要逃离这个家，甚至想过去当个修女。

在选择亲情还是自我之间纠结挣扎，布兰奇长大了。

## 坠入爱河埋祸根

布兰奇·莫尼耶长成了一年轻优雅的美貌女子，每当她出现在公开场合，美貌足以吸引男性追求者们的目光。城中不少年轻男子开始打听这位美貌少女的家世，追求她，希望能够娶布兰奇为妻。

母亲非常开心，她很高兴男人们为了她的女儿倾倒，然后暗自盘算，到底要将女儿嫁给谁才能换取最大利益。

母亲这样的做法，让布兰奇越发不满，她讨厌母亲看她的目光，就像是看待货物一般，她从来都不考虑自己喜不喜欢，愿不愿意，一心只想将她卖个好价钱。

多年来一直操纵自己生活的母亲，现在还想继续掌控她的人生，这是布兰奇决不能容许的。她决心找一个符合自己心意的男人，哪怕与家族闹翻也在所不惜。

对于母亲看好的男人，布兰奇统统拒之门外，而她喜欢的人，却不符合母亲的标准。拖拖拉拉，布兰奇来到了25岁，依然没能结婚。

一天，布兰奇忽然对父母说，她已经深深地爱上了一位绅士，希

她出生在法国，不仅出身名门，家世显赫，还风华绝代，倾国倾城。美貌带给她无数追求者，当她刚刚准备成为别人的新娘时，有一天却忽然“人间蒸发”，不知所踪。25年后，当她再次出现在大众视野，却已经变成了一个体重仅55磅的“怪物”。在她的房间里面，充满着恶臭，老鼠、蟑螂遍地都是。

究竟是谁把一名绝色美女变成了一个“怪物”？她身上到底发生了什么？

## 被囚禁25年，与老鼠、蟑螂为伴

# 谁把绝色美人变成“怪物”



资料照片

望父母能够同意她的婚事。父亲查尔斯大惊失色，连忙问对方姓甚名谁，是哪家的公子。布兰奇甜蜜地说道：“他的名字叫做维克多·卡尔梅勒，是一名律师。”

沉浸在爱情中的布兰奇没有见到父母突变的脸色。

母女俩爆发了一场大战，路易丝坚持要求女儿放弃维克多，布兰奇却坚持不肯让步，一定要嫁给心上人。

路易丝对不听话的女儿的厌恶一天比一天更盛，终于有一天，暴怒席卷了整个莫尼耶大宅，她命人将布兰奇反锁在家中的阁楼里，路易丝拿着钥匙对女儿道：“只要你肯离开维克多，我就放你出来！”布兰奇愤怒地叫道：“不，绝不！”就这样，布兰奇成为了阁楼中的女人，躺在狭小又黑暗的房间中，吃着残羹冷炙。她心里燃着一把火，不论是父亲温言让她放弃维克多，还是母亲来送饭时强势的要求她发誓再也不见维克多，布兰奇都会坚决地道：“不，绝不！”

## 被困牢笼难脱身

谁也不知道布兰奇是怎么度过这些可怕的日子。

路易丝对囚禁女儿的事儿没有半分后悔，她很平静地对家里的仆人们宣称，女儿布兰奇患上了精神错乱，只能关起来。为了不影

响家族清誉，谁都不许说出去。对外路易丝夫人又做出了另一副面孔，她面露悲伤的告诉大家，她的女儿布兰奇神秘失踪了，如果有人看到她的女儿，请联系她。

随着时间的推移，布兰奇的朋友们开始接受她失踪的事实。就连那些曾经的追求者，也已经逐渐忘掉了她美丽的模样。有一段时间，路易丝和她的儿子马赛尔外出的时候都会穿着黑色的衣服，看上去就像是在服丧。

人们都很惋惜，那么漂亮的一个姑娘，太可惜了！

1879年，布兰奇的父亲查尔斯去世，从那以后布兰奇更是完全陷入地狱。

饥一顿饱一顿是她生活的常态，以前还有人来打扫房间，现在佣人们都会绕着走。还有母亲，以前常常来问她是否放弃，现在好像也彻底将她完全遗忘。她已经没有力气尖叫了，躺在潮湿的草垫上，只有老鼠和蟑螂发出悉悉索索的声音。

## 人间地狱如一梦

时间到了25年后，巴黎司法部长收到一封匿名信，信中称路易丝夫人囚禁了自己的亲生女儿。警方对信中的指控表示怀疑。据他们所知，路易丝夫人是一位品行正直的公民，她的丈夫过世前，曾是一所艺术院校的院长。儿子马赛尔是法学院毕业生，他们住在富裕的社区，从未有过任何不

良记录。

尽管如此，警方还是派人上门调查，警察们先是与房子里的一些雇员交谈，他们眼神闪烁，言辞不详令警察们有了一些不好的猜测。然后他们又与路易丝·莫尼耶和布兰奇的哥哥马赛尔交谈一番，警察们的怀疑更深，要求搜查这所房子。路易丝答应了，条件就是警察不能随意进入任何一个房间。

一楼、二楼看上去都很正常，房间很干净，完全没有任何异样。直到他们走到阁楼附近，忽然一股恶臭袭来，警察们都忍不住退后两步。路易丝挡在了警察面前，要求他们离开她的房子。但警察们并没有退却，他们砸碎了锁闯入房间，却没想到人间地狱即将展开在大家面前。

房间里一片漆黑，一打开门，熏天的臭气扑面而来。一名警察立即到窗前砸开窗户，拉开厚厚的窗帘，当阳光照射进来的时候，警察们看到一个瘦弱得仿佛一具骷髅的女人赤身躺在角落里。腐烂的草垫、食物残渣和粪便发出可怕的气味，惊慌失措的警察在房间中没待几分钟就落荒而逃，而布兰奇在这里待了25年。

一名警官事后说到他看到的可怕场景：“她周围形成了一种由粪便、肉片、蔬菜、鱼和烂面包制成的硬壳……我们还看到牡蛎壳，以及爬过莫尼耶小姐床的虫子。”

警察很快扣押了路易丝和马赛尔，然后用毯子裹住这个可怜的女人，将她送进医院。医生们认为她快要死了，因为她实在太瘦了，一个50岁出头的女人，体重只有55磅。护士们可怜这个女人，没有嫌弃她一身污秽，给她洗了个澡。布兰奇非常清醒，她不断地道谢：“真好，谢谢，真好！”

布兰奇从始至终都没有对医生或者护士表现出任何暴力行为，她不停地道谢，为新鲜的空气，为干净的食物，为阳光。

## 家人无罪引公愤

路易丝·莫尼耶被警察询问的时候，声称布兰奇是自作自受，说她年轻时起就患有精神病，还有暴力倾向。因为路易丝患有心脏病，她并没有被送入监狱，而是被软禁家中。

愤怒的公众包围了莫尼耶家，他们实在无法相信一个光鲜亮丽的妇人能做出如此丧心病狂之事。这还能算是个母亲吗？

或许是因为家族声誉完全被毁，或许是因为门口的公众给她巨大的压力，15天后，路易丝因为心脏病突发死去。而当马赛尔被带上法庭的时候，他依然说布兰奇有精神病。马赛尔坚持道：“我们只是要求她与某人分手，是她选择了拒绝。”至于为什么要将妹妹关起来，马赛尔道：“她疯了，所以应该被监禁，她甚至从未试图逃离房间。”

马赛尔因参与“暴力行为”被判处15个月监禁。马赛尔不服气，申请上诉后，他就被判无罪释放。这一消息再度引起轩然大波，在媒体的大肆报道下，马赛尔如同过街老鼠，在这个城市无法立足。他带着家小灰溜溜地离开了巴黎，之后不知所踪。

布兰奇被送进了法国布洛瓦的一家精神病院，她活到了1913年10月13日，64岁去世。而她曾经的爱人维克多，早在1885年就已经离开了人世。